

湖南严肃查处衡阳破坏选举案件

56名当选的省人大代表送钱拉票 涉案金额1.1亿元

新华社长沙12月28日电 湖南省人大常委会27日至28日召开全体会议，对在衡阳市十四届人大一次会议期间，以贿赂手段当选的56名省人大代表，依法确认当选无效并予以公告。衡阳市有关县(市、区)人大常委会28日分别召开会议，决定接受512名收受钱物的衡阳市人大代表辞职。

2012年12月28日至2013年1月3日，湖南省衡阳市召开第十四届人民代表大会第一次会议，共有527名市人大代表出席会议。在差额选举湖南省人大代表的过程中，发生

了严重的以贿赂手段破坏选举的违纪违法案件。现初步查明，共有56名当选的省人大代表存在送钱拉票行为，涉案金额人民币1.1亿余元，有518名衡阳市人大代表和68名大会工作人员收受钱物。

根据我国选举法和代表法的有关规定，湖南省十二届人大常委会第六次会议决定，对以贿赂手段当选的56名省人大代表依法确认当选无效并予以公告；对5名未送钱拉票但工作严重失职的省人大代表，依法公告终止其代表资格。衡阳市有关县(市、区)人大

常委会会议分别决定，接受512名收受钱物的衡阳市人大代表及3名未收受钱物但工作严重失职的市人大代表辞职。另有6名收受钱物的衡阳市人大代表此前因调离本行政区城已经终止代表资格。

湖南省委近日通报了这起案件的调查处理情况并强调，衡阳破坏选举案涉案人员多，涉案金额大，性质严重，影响恶劣，是对我国人民代表大会制度的挑战，是对社会主义民主政治的挑战，是对国家法律和党的纪律的挑战，必须依法依纪严肃查处。湖南省有关方

面已对涉案的党员和国家工作人员进行党纪政纪立案调查，对涉嫌犯罪的人员移送司法机关审查。在案件进一步调查中，如发现有其他人员涉嫌犯罪的，也将移送司法机关依法处理。

另据了解，湖南省政协副主席童名谦(时任衡阳市委书记、市人大换届领导小组组长)失职渎职，对本案负有直接领导责任，中央已决定免去其领导职务，现正在按程序办理，由中央纪委立案调查。

《铁路安全管理条例》 将于2014年1月1日起施行

新华社北京12月29日电 (记者 齐中熙)记者29日从中国铁路总公司获悉，为深入落实将于2014年1月1日起施行的国务院《铁路安全管理条例》，中国铁路总公司于2013年12月中旬至2014年1月上旬开展为期20天的集中宣传贯彻活动。

《条例》在2005年《铁路运输安全保护条例》的基础上，结合铁路改革与发展新的实践进行了全面修订，对铁路建设质量安全、铁路专用设备质量安全、铁路线路安全、铁路运营安全以及社会公众对保护铁路安全的义务等作了明确规定，确立了铁路“大安全”的理念。

与《铁路运输安全保护条例》相比，《条例》主要有以下变化：一是根据《国务院机构改革和职能转变方案》调整了铁路安全管理体制；二是按照政企分开和精简行政审批的要求减少了行政许可事项；三是增加了保障

铁路建设质量安全的规定；四是充实了保障高速铁路安全的规定，五是完善了保障铁路运输安全的规定。此外，《条例》还对违反《条例》行为的法律责任作了修改完善。

铁路部门提示社会公众特别是广大旅客、货主和沿线群众，了解掌握《条例》相关规定，自觉履行保障铁路安全的法定义务，共同保障铁路安全和畅通，保护旅客、货主及社会公众的人身安全和财产安全。春运即将到来，请广大旅客自觉遵守《条例》有关规定不违法携带、托运危险物品或违禁物品，不在动车组列车上吸烟或者在其他列车的禁烟区域吸烟。旅客应当凭有效身份证件购票乘车，对车票所记载身份信息与所持身份证件或者真实身份不符的持票人，铁路运输企业有权拒绝其进站乘车。

2013年国人在游戏上花费逾830亿元

新华社武汉12月29日电 (记者 陈俊)中国游戏市场近年来迅猛增长。在武汉举行的中国游戏产业年会28日发布《2013年中国游戏产业报告》显示，2013年中国游戏市场用户数量达4.9亿人，销售收入831.7亿元。

据报告统计，2013年中国游戏整体用户规模同比增长20.6%，全国游戏市场销售收入与去年相比，大幅增长38%。其中客户端游戏仍是市场主力，占市场总额的64.5%，网页游戏销售收入127.7亿元，移动游戏、社交游戏和单机游戏收入分别为112.4亿元、54.1亿元和0.89亿元。

随着近几年智能手机和平板电脑持续热销，中国的大多数游戏企业都已经实现移动互联网化，使得移动游戏出现“井喷式”增长。报告预测，互联网技术革命会使电视、阅读器、可穿戴设备等成为新兴娱乐的载体，将是游戏企业未来争夺的热点。

据介绍，报告由中国音像与数字出版协会在全国游戏产业调查工作的基础上制作形成，已经连续出版10年。由于其调查范围广，统计分析方法权威，成为游戏业界人士的第一手研究资料，被誉为“中国游戏产业蓝皮书”。



12月29日早晨，南京财经大学图书馆门口，学生排起了长队有序进入。随着气温的下降，安装有空调等取暖设备的图书馆、教室成了学生们周末看书自习的最佳去处，而固定的座位数使得不少学生纷纷早起，顶着寒风排队等候进入，场面堪比春运。

泱波 摄

哈尔滨打造“全城冰景”

新华社哈尔滨12月29日电 (记者 许正)“冰城”哈尔滨千里冰封的美景让无数旅游者为之向往。眼下，哈尔滨市正在全力打造“全城冰景”，这些分布在机场、车站、主要街道和广场的冰雕艺术品将给游客更加贴近的“冰城”体验。

记者从哈尔滨市城管部门获悉，“冰城”今年除了在城市显要区域建造冰雪景观外，还将配合新建一批精品景观照明小品，修缮主城区千余栋楼体的灯饰设施，形成灯光与冰雪辉映、景观与建筑相得益彰的艺术视觉效果，游人在夜幕下的哈尔滨将得到仿若置身童话世界般的感受。

打造“全城冰景”是哈尔滨市数年来坚持为来“冰城”观赏冰景的游人送上的一份厚礼。记者在哈尔滨市机场、火车站等城区重要交通位置看到，这些冰景建设正在紧锣密鼓地进行当中，部分区域的冰景已初现形状。哈尔滨市城管部门表示，目前哈尔滨市已经更换破损线缆18000余米，更换LED光源25000余个，部分景观正在做反复调节和擦拭。

伴随着2014年1月“哈尔滨国际冰雪节”的开幕，哈尔滨将迎来“冰雪旅游季”的高潮，届时，“全城冰景”将全部揭开面纱。

昆明机场航班昨再受大雾影响

新华社昆明12月29日电 (记者 侯文龙)记者从昆明机场获悉，29日凌晨昆明机场再次遭遇持续大雾天气，受此影响各航空公司飞机大部分不能返回机场，目前已取消航班106架次。

据机场方面介绍，29日凌晨机场周边天气再度持续变坏，目前机场仍处于边缘天气，航班起降受到影响，各航空公司已取消当日航班106架次，后续航班也将不同程度受阻。

据介绍，机场集团、航空公司、省通信管理局及三大通讯运营商相互配合，及时准确向社会公众发布信息；各航空公司不间断地利用旅客呼叫系统，告知旅客延误航班信息及后续安排，并根据本场天气变化及外场航班情况调整航班计划和运力。

自27日下午开始，昆明机场遭遇持续大雾。至28日中午12时以后，天气开始好转，并一度恢复航班正常起降。

平安人寿荣膺“2013年最佳保险企业”

日前，新华网联合《参考消息》《中国证券报》及《经济参考报》主办的“2013年中国保险业发展高峰论坛”在京举行。凭借客户服务领域的创新及企业社会责任的建树，中国平安人寿保险股份有限公司荣膺“最佳保险企业”大奖。平安人寿厦门分公司的叶云燕也因多年持续投身慈善事业，获评“感动中国·最美保险人”称号。

2013年前三季度，平安人寿业务稳步发展，实现规模保费达人民币1738.17亿元，同比增长10.3%。其中，个人寿险业务实现规模保费人民币1557.77亿元，同比增长12.3%。截至目前，平安人寿约有5500万名个人客户和95万名公司客户，个人寿险业务代理人已达50余万，展现出人力逆势增长的良好势头。

在产品同质化竞争的时代，提升客户体验是保险行业的共识。2013年初，平安人寿宣布推出“服务多渠道，简单便捷真安心”、“标准案件，资料齐全，两天赔付”、“足不出户，上门理赔服务”三项服务升级举措，旨在打造寿险行业领先的客户服务体系，让客户真正体验到“简单便捷、友善安心”的服务。

在业务快速发展的同时，多年来平安人寿始终怀抱感恩之心回馈社会，连续十年组织无偿献血活动，员工无偿献血量达3675万毫升；为2500余名造血干细胞捐献者无偿提供了保险保障计划，捐赠保额累计超过9亿

元；倡导低碳办公，在电子函件、MIT平台、电子保单、网上保全、电子帐单等各项环保节能办公流程上，节省纸张约616.5吨；在全国各地援建106所希望小学等。

除了积极履行企业公民的责任，平安人寿还号召更多的平安人投身慈善，培育出一批业绩优秀并善行天下的爱心人士。本次获评“感动中国·最美保险人”称号的叶云燕便是其中的佼佼者。自从1997年踏入保险行业，叶云燕除了在日常保险销售工作中传递大爱与责任，更以持续的爱心善举反哺社会。她组织捐建了龙岩金砂平安明欣希望小学等3所希望学校，并捐赠价值6.8万元的多媒体教室；连续数年“六一”节给600多位孩子赠送“六一”礼物；捐助3位高考贫困生完成学业；关怀孤寡老人，多年为厦门养老院100多位老人捐献保暖内衣300多套。叶云燕的点滴善举体现了平安人共同的追求——创造价值、回馈社会。

本届论坛以“保险业的市场化改革之路”为主题，围绕保险行业的创新、改革以及如何应对保险互联网化的机遇、挑战等议题展开。迎着深化改革的浪潮，平安人寿表示要加强对金融科技的探索与业务改革的创新，为客户提供一站式金融理财服务和持续优化的客服体验，并将大力弘扬保险行业核心价值，把“爱与责任”的理念传递给千家万户。

(刘雍)